
Unigroup, Cartus Military and Planes Van Operator Survey Scores Summary 2017

Avg. Score 9.20 better Blue 4 stars ****

Avg. Score 9.00 or better Green 3 stars ***

Avg. Score 8.90 or better Yellow 2 stars **

Avg. Score 8.89 or below Red 1 stars *

Minimum 30  Total or 14 Unigroup To Qualify for Van Operator Incentive for Surveys

9.20 or better to Qualify For Van Operator Incentive as of 12-31-17

Unigroup Unigroup Planes Planes Cartus Cartus Total Average Stars
Number Overall Number Overall DriverNumber % Overall Number Score

40 Phil Ostrander 4            100% 4              100          ****
402 John Hursey 11          96% 18           100% 2           100% 31            99            ****
40 Ray Davis 17          99% 24           99% 3           92% 44            99            ****
40 Steve Lohman 13          97% 13           100% 26            99            ****
40 Mike Treadway 16          96% 21           100% 37            98            ****
40 Robert Murphy 13          98% 2             100% 15            98            ****
140 Mark Jasper 14          96% 16           100% 30            98            ****
35 Victor Harris 23          97% 19           99% 1           100% 43            98            ****
402 Ryan Armbruster 5            100% 5             95% 10            98            ****
40 Tim Guckiean 12          96% 21           99% 2           88% 35            97            ****
40 Doug Bigley 22          97% 20           98% 1           88% 43            97            ****
140 Ted Stiles 19          99% 42           95% 2           94% 63            96            ****
402 Jeff Waickman 10          99% 19           95% 3           92% 32            96            ****
40 Dave Deppish 12          92% 24           98% 4           94% 40            96            ****
340 Livio Siranossian 26          96% 16           95% 42            96            ****
40 Greg Puthoff 12          98% 17           96% 4           81% 33            95            ****
40 Ryan Price 20          94% 31           96% 6           92% 57            95            ****
35 Thomas Dignan 12          92% 19           97% 2           88% 33            95            ****
140 David Helm 22          98% 22           93% 2           69% 46            94            ****
40 Herman Murphy 25          92% 15           98% 40            94            ****
140 Umar Muhammad 15          93% 30           97% 5           80% 50            94            ****
40 Todd Morency 20          92% 29           96% 3           88% 52            94            ****
40 John Bower 11          93% 7             96% 1           75% 19            93            ****
40 Dennis Spencer 21          93% 17           94% 3           83% 41            93            ****
40 Matt Cockerham 11          92% 16           93% 2           81% 29            92            ****
40 Phil Dobransky 14          93% 11           91% 2           81% 27            91            ***
40 Joe Mclean 21          91% 28           93% 6           83% 55            91            ***
140 Nahun Pena 9            85% 17           94% 1           88% 27            91            ***
40 Mark Cockerham 13          91% 26           91% 2           81% 41            91            ***
402 Benny Terrill 13          95% 26           91% 7           80% 46            90            ***
340 Joe Cronin 12          97% 21           92% 5           68% 38            90            ***
40 Ron Harrington 6            96% 12           90% 2           75% 20            90            ***
40 Joe Jupiter 22          88% 18           92% 4           94% 44            90            ***
40 Ray Ramsey 15          86% 5             100% 20            90            ***
140 Rogers Yarbrough 13          87% 3             100% 16            89            **
40 Stephen Woodard 14          87% 7             96% 1           75% 22            89            **
40 Jeff Defonde 11          83% 9             97% 20            89            **
40 Mark Brockman 8            95% 9             83% 1           100% 18            89            **
40 James Campbell 15          86% 13           98% 2           56% 30            89            **
40 David Maple 7            95% 3             75% 10            89            **
140 Terrence Kendrick 16          86% 14           91% 3           92% 33            89            **
402 Nathan Everman 24          85% 17           92% 2           75% 43            87            *
40 Fred Billups 15          85% 3             92% 1           100% 19            87            *
40 Ray Perry 15          89% 6             79% 21            86            *

40 Raymond Wells 4            90% 2             75% 6              85            *
40 GW Smith 12          83% -          0% 12            83            *
40 Art Browne 6            90% 3             75% 1           63% 10            83            *
402 John Lee 6            71% 6             92% 12            82            *
40 Marvin Spikes 5            71% 2             88% 7              76            *
40 Jose Barrett 9            69% 7             79% 1           100% 17            75            *
140 Anthony Winters 11          67% 5             90% 16            74            *

All Agencys 702        91% 736         91% 87         85% 1,525       


